По представлению прокуратуры Самойловского района ребенокинвалид обеспечен жизненно необходимыми медицинскими изделиями.

Прокуратурой Самойловского района проведена проверка по обращению матери несовершеннолетней девочки по вопросу необеспечения ее медицинскими изделиями.

Установлено, что 14-летнему ребенку-инвалиду поставлен диагноз сахарный диабет 1 тип, установлена инсулиновая помпа, назначена инсулинотерапия.

Однако медицинским учреждением заявки в Министерство здравоохранения Саратовской области о поставках соответствующих резервуаров и инфезионных наборов, расходных материалов к инсулиновой помпе для ребенка-инвалида не подавались, в связи с чем, ребенок с декабря 2023 года не обеспечивался медицинскими изделиями.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой внесено представление в ГУЗ СО «Самойловская РБ».

В результате прокурорского вмешательства медицинским учреждением приняты меры по обеспечению ребенка расходными материалами к инсулиновой помпе, должностное лицо, допустившее нарушение законодательства о здравоохранении в части обеспечения несовершеннолетнего ребенка-инвалида медицинскими изделиями, привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены в полном объеме.

Последующий контроль по обеспечению ребенка-инвалида взят прокуратурой района на контроль.

И.о. прокурора района юрист 1 класса

В.А. Макаревич

[Авто Штамп ЭП]

И.А. Голиков, 2-18-33